T
CIscoO

Cisco Room Kit EQX
REAA R EHIA Ty

BEMEYD {7

D15514.03 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX F& & /71 K. BEEERD {F (F Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



Cisco Room Kit EQX

Cisco Room Kit EQX Y2 F A, EFA

D15514.03 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX $2& A K. BEEERD f |7

EDERMEESL.
O—NLSFICORANICHIST 2 TESLOBREINTVET,

Cisco Room Kit EQX [&. Codec EQ & Quad Camera 2317 &
F2A—IAY TNV RILTY, HEOHNBEEZTFEAH. L—
2B/\—RUz7AVR—RV MDA —IAVTVFYNEHE

TEBEHMENHDET,

REATVavE, 7OF RY VR RA—)L EFE, BET T
bD 3 DOED I FEN SBIRT B ENTEET,

ZDTINA AL BERVILFAAZY FUAZYR—ML, AE—
= SvFV T AVTFIVIT VBT LE VI —BLUOHHREE
1—ZRHELET, NEII7E REHDAE—H— rIyF T
Y a—vavIsTY,

FIA ZADHBAE—NT—V AT AL, 16 FvRILDIEIRES TER
9% 6 DOAAVDRAE—H—ENRAE—H—THEREINTL
Y,

ABXA VI ERAE—A— ZvFV TERTH S, BEIR
BTN 1 U ZER T 20EBEAHNDET, 7O, USB,
F7cld AES67 B A— Ry b (IP) %1% (Cisco Table
Microphone (777-0%) *> Cisco Table Microphone Pro (1—14
Ry b)) ZBIRTEET, TLA5MEB DSP #lfEH<1o VY 1—
avEAVAN=INTBIEHTEXT, BROTIVIIIRA I %
fEAT%ICIE. PoE B XAy FHAMNETT,

SEMICOWTIE. AT 1Y TAFEAER Cisco Room Kit EQX
T=H = EBRLUTEI,

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



EPN

T ) 11 (O 2
A Ry s 3

XJETHR 4

1. BHEREERDHTD e 5
2. BVA—IVEEDMITS oo 8
3. A—TFTYVEBIRBREBATS oo, 13
T—TIAEEIT DT e 14
4. BRANYYTE PSU ZEIDFIFS v 16
5. ERRINILZBT TS oo 19
6. AE—H—ZEDMITS i, 20
7. 77VEFIa—INZEERDOMITS 23
8. BT ST YR ZEEIDMIFS i 26
9. 7T FTZU YR ERDMITS i 27
10. AATEIEAT D oo 29
M. ZYTFEEDFTS oo, 32
12. BET—7IVEER TS oo 33
13. BRI —TILERYNT—O5—T )L

L 2 o Y 34
14, RATERERRT D e 35
15. Room Navigator &

TLEYTF—oavr—JIEERT5.......... 36
16. DIN—ZEIDRITD oo 37
17. BREFEEDTERETFIVI TS oo 38
18. RE=A—F VUL EERDFFS oo 39
19. FERTUILERIDHFD o 44
20. A RINRILEEDFFS oo 48
b BT R - e = D 49
22. VESA L—=)LDAIBZFAETSD ..o 52
BEDORY TA VIR T T I NERE e 53
23. ZEEEEDATD oo 54
24, AEEZEEDTS o 57
25. BEZMIAZETD .o 59
26. T s 60

D15514.03 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX & &/ K. BEEERD {1+

AE I BREIIC

REEHIAS RICEREEDEFE AR 17V a RO ENEET
9, HARZAVEAYZA Y TRHIATELT,

BRI, RES TR (CDFHAR) LEREDOEAHNETT,
RERRIE, HEERFEINTREINET,
HLWK=I3VDRFI AV AYIAIVICHBIFEF. ThE
BRBILIENERINTT. 1 R—VBICN—Y 3V BEEHLTH
SNTWET, 74—V D 78-xxxxxx-yyyy DIFEE. yyyy H'
BluetoothFHE S %R L. Dxxxxx.yy DIF&(E. yy HN—IavES
ZRULTWETY,

50— RNIEHR
SBEOEHFEHARTA Y, B, BLURENHA REUTOHA
MBS IYO—RTEET,

https://www.cisco.com/go/room-kit-egx-installation

Z D Web R—Y[Z(F. Cisco Room Series DF X TOEFZ DR
BHARNEETNTLET, Cisco Room Kit EQX #&ELET,

FERENIHAEEIC L BRE

Room Kit EQX Y 2RFAD YA XEBEICELD, B EFOEYE
NEREFIBICE->TRETZVNELNHNE T, REEB L. SREBEODH]
[CEZRIL T 2N EBLNH DN EIN ZEZL. TEHREMED S
[CWBRRXIDBEIA THHAETLINENHDET,

EEEIN\DEYFDEE

Room Kit EQX (&, K FERTEICEEINE T, E@RERLIC
Y2 B1HICREEETZMNENHDET, REDHRKESE
i£. 220kg (4851b) ¥ TT. ChiTlE. BEHETNET.

TRICFSBEE
RIKETHZIUVEAHDEY, BENTLICESTRIMERIL.
REWDFIIZHICHLET ZHELNHDET,

==
B8 /in

YZAAVR—RYNIHEBRILF YTy MERI—REFERLA
WTLEEEW, EDERAN Iy T2 FRALTZE L,

alE
Room Kit EQX ZEStHN DY /=5IBRICERE LRNTLZE0,

Room Kit EQX ORNERHSEHWKSHDEANFAEL LT, BEEDE)
EE (L. VIR LR KREFREAL0°C (104°F) THEBNLENH
DESR

T EEBHIDOFBERKEEN 50kg (1101b) T

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.


https://www.cisco.com/go/room-kit-eqx-installation

i)

BREOFEIASTZ/NL Yy b EZITEDE Uz, YXOMRELTLR
WEAEZERE. ChS50FEICIE. Room Kit EQX OEEEERD {3+
N—=IaVERBEITDHICVBREENEENTNET,

VUATFAEHZBITDEEE. A DY—IHFWFEICASTVBE
DT F Y MO SIRDET,

SERMIERE—SDFEICRETBERIE. /Ly bDA—/{—/Cy
TDIZDOTFICEEHINTNET,

Cisco Room Kit EQX . el

BB AR—K >~
- 2 DOEME
EEEGOFMEHEEERICOVTE. AVYSIVvD 45
EDEFHARTA V] #BRULTIESN,
17 (GEXIT Cisco DIAIMNEFENTVRWNEEDH) .
A=ty XAy F (Cisco Table Microphone Pro 72 &M
BEOTIIINIAIIDHZIZGEDH) .

(20 EFATIZRL—Yay FINARE—HEITHERTS
Cisco CBS250, CBS350 $ &1 C1200 XAy FDIERL] @
HAVSAY FOZHI R—)\—THPINTWB AV F &
BLEY,

D15514.03 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX FRE& 1 K. BEEERD (T

EEEENO T+
W |\ 1

hREI2-)LT

T2T9hEZED
frpaVR—=
VDA TFEE
a0

YA REI2—IL
1.2

Cisco Codec EQ

HE1iE28 (Cisco
DNAM V)

7oETIFY N

ZURRE—H—

KLy~ EDFE

COHART
EAShZE%E
'H

Center kit

Ci1.Cc2

Codec

Amplifier

Acc kit 1

Loudspeakers

YI7O—-T7—

ToETIFYS 2

A7 (Cisco
Quad Camera)

Cisco Room
Navigator

JUL"

VESA 7547
~1,2

Cisco Table
Microphone Pro
G EMK

Ly b kD%

82U B

CODHAIRT
ERASh?2%E
&H

Subwoofer

Fans
Acc kit 2
Camera

Navigator

VESA bracket 1.
VESA bracket 2

Table Mic Pro

VFEICIE ROESBEVWINILABD, XLy bOFEARDEIPTNELSICRBRST

WEY,

2 Cisco Table Microphone Pro (X 3 &) & EX Uicin&a(d. /ALy b EofE
BOFEICANTHAE S W E . Cisco Table Microphone (A 3 &) #EXL
&R 77Uy 2 THESNET,

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.


https://www.cisco.com/go/room-kit-eqx-installation
https://www.cisco.com/go/room-kit-eqx-installation
https://www.cisco.com/c/dam/en/us/td/docs/telepresence/endpoint/room-series/installation-guide/CBS250-CBS350-switch-configuration-for-collaboration-devices.pdf
https://www.cisco.com/c/dam/en/us/td/docs/telepresence/endpoint/room-series/installation-guide/CBS250-CBS350-switch-configuration-for-collaboration-devices.pdf

XVETHR

HLEZIN BT EE#ES R Ty IX—T HLUPTE
AV XU F Y AR—Y BLUTEIF, KERFE A, Center kit (B RICERE) . D ADNSRERAR—IL
KUJL FEDH, BLU Acc kit 204FRICA>TNET,
Torx T20 Evw k WIREIF: KERFEOVWITIAEHUEE L. FYICRIDFEERL. XKIYDNMBLREZICHEICEDITS
NE4mm Evh N3IGAICEEELE T,
BEEOREMICELEZRUILEY K ZDHARDEZFIEICIE. ZDFIBICHERIRNTOI@EDEEH I NIA VXY NIV BHDET,
EEOBEICELEOEHE/ T NEOURNCE. XRUOBETEE, BLUZNSHFA>TNBHETHINTNET, ZUDFEENEL. BLA—T—
H— KZF Y A—DFNTVET,
L —H—L RILE LU/ E LK ERR i@:115 mm (4.5 1 > F)
BER A Center kit ») Acc kit 2 . BT 65 mm (2.6 1V F)
3 (1 DD%) (1 2 0%) (2 DD%) (1 DDHELS) . BE27mm (11 AVF)
M6x12,Hex4 mm ? 8 {@
M6x8, Hex 4mm @ 12 {8 8 @& 8 @&
M4x8, Torx T20 % 4 & 21 @& 4 {8
M4x10, Torx T20 % 12 @ 70 &
TSRAF YYD <)
e ) 66 {8
\
254 KF b %‘ 16 &

—

Hex 4mm Torx T20

Flos RORUTEELTLLEZ L,

REEIF. VATLAERR(CERICRDMIZHIC. RERXIOREBEZATIZNENHDET
(FEEHLVFIE2) .

D15514.03 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX F& & /71 K. BEEERD {F (F 4 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



1. BiRR =D 1%

EETEER D 17 Room Kit EQX Y X T AL, BEICEES N RRICH
DfHFENET,

ZlE KEICLU, YRATADEEDFRIFISH > CIEREICHRICE
BESNTLWRRENHDET,

RO (75 A)

EEWRRE x1

BRTZTvh x1

BRI ST v N x6 ZATARF YN x 12

8x ' 12x @
(M6x12, Hex 4mm) (M6x8, Hex 4mm)
o BICR2ICRZEE T 2/ DICBREEEED

XIERABIBDVENHDEY (ChEDRIIFIRT
DO REESNEEA) .

J

D15514.03 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX 53 & /i K. BEEERD |4

1.1. BB EAT TS

EETSTYNE 8 KRDERY (M6x12, Hex 4mm) Z{ERALT, &

REMREERLUET.

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



1.2. BEEHE7 >0y N EEMRRICIENT S
1. ERROE/ v FIF v E 1 DFOBALET, 3. 207547y MEELWMIBIC RS KSR ET,
BITTBRIICHFHA S,

VRTAEBET HIcHDERMAT S v MM 6 EfE

LTLET,
TSy AR A RS A K TE DI, BEC RS v KRS

HHBFRE, RERSFCREBTEET, <

TSy N EBRECED I B0ICELENEERTE = .
e I

4. ELWMIBICR 1D, 2 KORIEMHHET,

HEES. BEEROBEICELCXVEBHEZARTS N

BEIHDET, &757 v A , x 2

REER. BEATITYvNORE. VRATLERRICK

ZBIHICENSZRE T DIHMERET2LENHD 2. 2KDRY  (M6x8, Hex 4mm) ZERALT, 74 RSB+

9 (BEZEE 220kg (4851b) FTOHEE) . Y NMCEERT STy b EECEELE T, RVIFEHBRNT FTATOBRERATSTYMNCHUTLEROFIE 1 ~ 4 %248
<IZEWN, NRULET,

DiaED A DDOBERT STy M EERLET,
SUIMIDT Sy bh SR DiHE TOIEREN °
400 mm (15.7 1 F) ZBZBNELIICTBIE v
T ROEEZTBEVICHEITEET.

BERAT S hOTE <o)
OO |
—COCOHCo
< |2 |=T
o] [Te} ~ ©
£ |8 |<
L) i e | £
7 mm (0.31in) g E o%
© - < ©
[COCOCTC>D
j—FﬂQQ
10mm (0.4in) 27 mm (1.0in) &737vhHA @ x2
87 mm (3.4in)

T BE®ICD DERKRFARERE(F 50kg (11010)TY,

D15514.03 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX & H 1 K, BEmED -+ Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



1.3. 2[R Z[EETD

1. KO SEBmT ST Yy hOTmETORMZUTORICRLUET, 2. 7J<7J<IF_C‘_37>%>ZEZ%EE§EL\ IRTCDTZ7 v b ZEICEE
DA THICESENESIC, BINEERELET, LEY, 77V H-._ﬁ%){?—c,%'\@ﬂ@FXD“/ h%{iﬁﬁfgij‘:
HEEE EEOBEICEURVEBOEERET2MEN
HOET,

1
1
i
1
i
1
i
1
i
1
!
o
&
=+
<
TN —
X <
N [
! o
! S
1 ~
! 1)
: —
1
1
i
1
i
1
i
1
i
A\

D15514.03 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX F& & /71 K. BEEERD {F (F 7 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



2. EVa—)LOEDO Rt

FRERDMFIFEEE. ERBICEISN DOFREI 21—/
E2DDE—DYAREY2—ILD 3 DDEI1—ILTHERESN
TWEY,

TV EROMHITB

HAREIa—ILx2 WAy x2
(#:C1, C2) (78 :A)

RS RFYb x4
(7&: A)

(75: B)
(M6x8, Hex 4mm)
(#6Center kit)

\ J

D15514.03 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX FRE& 1 K. BEEERD (T

21. YN EERRICIZ1TREES

ADDFTYRERD/YFICRZARESEET. BROTICH v E

RELEXY,

Fybid., FE24 TEV1I-ILERICEAETRLEICNETT,

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



22 HHBFS 7—)L 52 (CHNTE
1. ZOENRE FREV1—I/ILOBHEICHIRERRIBEEERLET,
2. IhHSDXIEROEINICEITET,

FREI2—ILD
EZEUIN

o v v w4 s
o v & 0o v s s s s

i |
D U ‘»’. - »
0 0 e 2
0 ' A
10 D ik §§ f‘\
0 ) he ) TS
0 ° [Ei— g \\\1:.:_;
AENRVEERYTH 0 ] i
HT BICEV 21— %= = Dlej. 4
PESP g i %J
il . —
i §
| | ¢
FREII—ILD C
HEX b L

A

D15514.03 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX $2& A K. BEEERD f |7 9 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



APES)
LET, B/ FEV2

#i

=

23 Y17REZ2—/ILER

mRAloEI2—ILI

—ILIEEUTY,

DR

HLTINZ#E

[

=3
Al

2LEY

HDIRERRIAEHE

mic
MTET,

ROENRE YA REI2—-ILOE
INSDRIERDHEITY

1.

B

(-

2.

KEWRJIEERY TH
HT. RICEY2—ILEH

eSS

YAREY2—)
DOHEHEH

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.

10

D15514.03 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX & & /4 K. BEEERD {17



BEIE TS

12—/ EHEH LRI

>

THOYA REY1—ILEZNEN 2 KDRY

24.

v MTEBA

(M6x8, Hex 4mm)
feF

BnL

i

2. YAREVa—IZzZENnEN 2 ADX
TRICEAELEY, *VIE. FlE21 T

BIELZET,

o

(M6x8, Hex 4mm) THHEES 72—)L/.

1.

LT,

r@
6D EPBBREDDEE

OB BEEDEEDDS

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.

EER D 15

=

D15514.03 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX 5% EH 1 K. &



25, ZL—ALZzF>9<ICTD

D15514.03 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX FRE& 1 K. BEEERD (T

1. FZL—ADEEICBBET 4 DOAR—Y (DFEHRL) %
BLEY (RRBICETICESIICRD EHIRILETY) . 7L
J—JLKER=FALET,

2. Fo9CICLIETL—AZRAIC 1 DOT7Z Ty hCEELE
9, REEF. BEEOBAICEU-RVEEBHEEAETZN
BEAHDET,

XIEfHEDBDE, Ty MFERBICPUEADET. Th
F (Ch5DT STy hTEIBL) AR—FHEXTDIRATA
DIEREERE Y 1D TT,

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



3. A—T vV LEIRSRZBATS 31 A—FyoEIEATS 3.2. 1EIFESEIEAT B

1. BRORENS S TEEELTNS 4 DO8F v EDL 1. HIRERICS v U v —H 5 BIBEE. BDILET, (o T10),
A= Ty EHIRRE. AREV1—LORERY 5V TD%RDD SR 2. EROEEBRISY TEEELTNS 4 DOMEF v hEDL
RAICEBINET, 2. A—TYIRIVIVTDEADNRAICREICATAIRIETET, BHET,

3. IBIREEE VTV TDBRADRAICTEERICATA RESEET,
3. EBEOY IV T EI-—TYIDHTIEFELETHICAZAR

SHET, KIS, 4 DDMEF v N EfESTI—T v I EEEL 4 EBEOYSY TEEIEROHTLHFLETAICRTIRSE
ESD 9, RIS, 4 DOWF v N EHHTEIBREETLET,

7

R

g .
Q@QQ@QGQ@QQ@Q[:.
b oy

I 3z : :
z
U] - = ﬂ .- L, - B @:. \
s - : s T
-UJ : = = : ) ) : { : = @
— =) =) ? - = : = ,, & - = o
q—Fy o LIRS Ml == u:f; =< i . < N = =
B o = o = e = ¥ -
Jlge s : ﬂ o 1 IRSE
91—y x1 (#: Codec) i ; 5 ST ZQ\‘ 2=
:\GiT =% = :. s =
@ i == U a2
\K!n =~ I [ J%E
ol |l = % =@
@@' \1&§ — g *vh alfh | S
= 8l e~
ﬂ [ N [l
I
I
I

/o D]
S —
yLij

HBIEES x 1 (75 Amplifier)

R TT

D15514.03 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX F& & /71 K. BEEERD {F (F 13 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



T—7IVEARICDNT

FlE 4 BFETIVR—RY b RO IT255E. BETZT—7
I OERMREFEHRERFICITVET, EUL Boer—TJILER%E
T3 HDERZEERIRZRICRUET,

FEEBICIELRNTS/ES 0]

D15514.03 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX FRE& 1 K. BEEERD (T

T—7ILEC#R

COHDENEDHNE. T—TIEHROERBBEHERLTNE
9. FHRICOWTIE RDOR—IEBRBLTEEL,

BEFIETE. ZOBEDT—T L OERRRZRLET, INXTD
TN EBY NVERRICRI ZEFEHDEEA,

NIy O T—TE AL T =)L EREIEL
&Y.

RIVIT—TDANZy T &2 FERUTCBRMT—TILEEET
B EHEBSBEDOUET (74 Center kit) , L. T—7ILPOX
V9 —DEIEVPH-DEICLDMBZERTHIHTHD. ToEDE
BN REHRT T %79 TT,

)

L]

P

BHEMIF RV T=TZANT Yy TRICZDOEERT > M
BEINTUVET,

@

Tm
Tm

m
m
m
m

d44daq

@)

(78 : Center kit)

FoARIX]

E =N
https://www.cisco.com/go/room-kit-egx-installation
MoAYTAVTAFITZIEHTEET,

Cisco Room Kit EQX

FEREICIE, T—T L DEARITEDH AT Y AL EEFH SN TNE T,

T=IINDN—=FT
BU—7ILICIE WEFESHHO. T—TILICEHRESN TN EY, #

BN RERRRTE. BRICBRTESLIIC. T—TILDOIN
I ESRBUTEE,

RRHOBREZICINILEYYEV T LRI HDET,

Label Part number
Bl 72-101006-xx

@ 72-101034-xx (optional)
72-101342-xx (optional)

B3 74-124924-xx (optional)

T—7 )L DIGAT
T=TINET O IFYNDFEICASTLET (75 Acc kit 1,
Acc kit 2) ,

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.


https://www.cisco.com/go/room-kit-eqx-installation

FRI—TILEHRT YT

T7o9TD%D - FrRILh
5. BLUAAZERE—H—
DNEBELUTC, AYHTTENS
ENHBNKSICTBIH. 7
—TIEAE—H—H 58U
9, fEBOIYI v IT—TR
oy T EFERLET,

TERL A, AT HZENSE
MHBNESICT B0, T—
TV AN SBELE T, 7
BONIYIT—TARNTY

TaEALET,

/

EVI-ILBEDFvRIL. £
. BSEOIVEY hDLE
[CEbET AEDFvxIL
EERTSIEHTEET,

WMEBICIHLT, ;I —7 L
EEUETY,

]/
/L

944949494949 4919

9499494949494 91414

/

d—T Yo LIBIERD I FYV
TORI, O—F v U /[1EIEED
IRTDT—TIIE. TV
—)LEIDF v RILHSF|EH
LET,

T—TILEIRD 1 DH5E|=
HU. 75y 7= ET>Th
5. ARV II\ZRIVICRLZE
9. Chid. BEZENSE2
feHICEETT,

TTULB XYY IT—TT
TN EEELET,

WODDT—=TILE. VTV
TDT ST TENSAICERR
INTWET, AFHYEND
ENHLBNKDICT B76.
TN EINZADSBLET,
MEBORIYYIT—T AN
v 7= ERALET,

. J

g4444adadqdaq14a4
§4494400adqq94q14914

S S >\

/

5 o
—

5 o o

5 o o o
—

i
M@

feaqa41

111

lo o
bl

D15514.03 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX F& & /71 K. BEEERD {F (F 15 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



4. BRAN)YTE PSU ZEID T35

BRANYYTE PSU F ZEVa—ILOTFEEICEEESNE T,

CORRTI, BRAN) Y 7ZEOIV Y MIBERLBWTL L
1A

BERANY Yy TE PSU

BRANIY T x 1 (75 Acckit1) BRANIVTTZ7 vk x1
(7 : Center kit)

%

7

PSU. 12V x 1 (#5: Acc kit 1)

PSU. 24V x 1 (#5: Acc kit 1)

PSU 7247 vk x1
(#: Center kit)

7x'

(M4x8, Torx T20)
(#8Center kit)

J

D15514.03 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX 53 & /i K. BEEERD |4

4.2. PSU zEiH {113

1. ARDRY  (M4x8, Torx T20) TPSU 754w hE/Ny o T L—k
ICEELET,

4.1. EBEIN W TEED(H13

TSy hEEBRANIYTDOLICEE, 3 XDRY
(M4x8, Torx T20) TEEI /L —MIEELE T,

T—— 12V PSU A ( F& 4.3)
T—— 24V PSU N ( FE 4.3)
KEA (v hTERWICTOY D)
ﬁ\ J—Fv o ( FE 4.4)
) T— BEEIVEYIS (FE 13)

2. 22D PSUZT T YNIRTAREIEET, NSLVAD
12 VPSU (d. REWAHD 24 VPSU D EICHDET,

PSU [CEEShTWBT—7ILIFEAIICHD £,

—_— ——

_—
@,

-
B

[S—

16 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



4.3. PSU o—7 )L %5459 5
1. PSU #EBRAN) Y FICEHELE T,
24V PSU DiFE 1L D4
12 V PSU D& D5

@
[

f——
9,

T
-

2. 24V O PSU (BHKRZEUPSU) ICREBRERAIYFHHNET,
AVICHIDEBZET,

D15514.03 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX FRE& 1 K. BEEERD (T

3. FICRTELSIC. F—7IL=EBL. PSU #1828 ICEHRLE T,
24V PSU Dig&(d D2
12 V PSU Dig&IE D3
PSU [CIEWVWIAMILERN YT (XYY I T—T) DRDBT—
7L (HES88) . ]

B &8 @

1
1
1
1
R=-1
o 2|
p=-1 ~. o
&= 7R N
=G { e
= | '
(=S i
- !
= | LI
= |
i==1
|
= iE o
-z i B
z = B !ﬂéﬂ
- Pl i ES
= o4
“:n = b -
2 J 1
| e
o

!

24V PSU N

12V PSU N

17 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



4.4, J—7 v O ERT—T) Z&iz I3

I—FyVEBRAN T E2 BICERT—7 )L &L
EH

il o == g
= S~
s - =
U] = = J T == \ z @
s = I - BRAN) Y TA 15
0 R (E ®= < | ‘B
° = “En s :i
= = 5 "
N = = I~ || I:[| == 1 ]
- = iy d
o - o~ ~ 0
®ﬂ @ = ﬂ LSS = \ 3‘?;
JYE, = = =
N % “tnﬂ‘ ~ il (S5 ’
9 S5 e}
0Ll Z = 3
= Q@
® = a
2 = o o i O[I
' 2l @
. ik
|
o

:\/—Z\%

Ge ¢ ¢
= 0l
@

N <
9y
@
0

[@=1

D15514.03 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX F& & /71 K. BEEERD {F (F 18 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



5. EFEINILZREN TS

Paqgaaaqgaaaga
faqqqaqaaaayd

[

ENT IV (75 Acc kit 2)

EREINIL x 1

€l eEH. 2

ZZIC. BEEEBRIDERINIL MM LET,

SAJLIE. Room Kit EQX Y ZFAAEDIAY TS51 7Y
ZIRECEHLTWNB T EERUET,

J

D15514.03 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX F& & /71 K. BEEERD {F (F 19 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



6. AE=H—ZHOF1T%

WEIC 3 DDRAE—HD—ENRAZYIHDET, T—TILIFFRR
S5NTHO., BIERSICERINHEDIRI YN HDET, T —7
ILERDEHS>—HDiHICIE S1. S2. S3. S4, S5, S6, SB1 £WN\55
NILDBMFNTED, EQT—TILHEDRE—H—THEfHRSh TS
WEHRITEELT,

ZURRE—hH—
ZE—NH—x6 128 %
(#8 : Loudspeakers)
—— (M4x10, Torx T20)
(#8Center kit)
©
JINZ x 1 %
(#8: Subwoofer) 6@

(M4x8, Torx T20)
(#Center kit)

J

D15514.03 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX FRE& 1 K. BEEERD (T

6.1. T—7)L ZF#w U THIART 5

1. AE—H—ICIBIREs = EHRLE T,

2. HICRTESIC. T—TILHDBLS> —ADHERHGELET. 2D
AT MiEAERICASTAZLSICLET,

ELWT—=TIILDIELWRE—H—[CERINTWE I ENT
BIVANRYIVATIIEBRTHS0. NI EHEELET,

ERE—H

—\

Ban

<
1

BAE—H—
EJNAN

W

20 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



6.2 RE=H—%{EAT S

AE—H—ERALCBHONMERINTNET, IR TDRE—H—([CHLTIDFIBEZEDRLET, HATD
ZFnZFhoflic 3 DEhfFIFEY,

1. AE=H—ICEELWT—TIL & EHELE T, 2. AE—N—%RTIIBALET.
TABDART Y DLW D ERTICEES
NTWDZEHERLET,
T ZAE—H—ICHN WL SITER
LET, AN TWBIHE, A e fce WS HE
PHEGENHDET,

3. 2RO VEFHALTEAE—H—%EEL
£9 (M4x70, Torx T20) ,

D15514.03 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX $2& A K. BEEERD f |7 21 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



6.3. TESNLAICYwoT—T XNy T% 6.4. /\XEHEAT D
1113

REBEREDMBEICIEENT 5 LMEENREICRDIZEEN DB
&, COBETHRMNAICAT 7R FT—A Ty T & MFFBH T EH
HRINET,

HRETOCRDERET BEBOTICERRIZT—TILEEET S
TeHICERLET,

gaaagqayq
gaa00aa0q

e — —

1. NRZETL—AICEEBUL. 6 KORY  (M4x8, Torx T20) TEE 2. T—JIENNRICEHLUET,
LEY,

¢

[AEEENEEN]

[

ex% F—TIHNRRICHATWENS EERRLET, fhTl\218
& BT DT E WS HENHBIBENHDET,

D15514.03 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX $2& A K. BEEERD f |7 22 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



7. 77VEIa—ILEERD T3 7. TPV ES 21— EHART TS
1. T=7ILHh\EAEREE, g—JIhEERALKEDICT7yEREESEET (RESR) .

TFVEIA—IRBNRDLICRBLET, 2 DOREL 77V HSH RIS TV ET 7TV RDTEICRATARSEET,
nET,

T77VEI-I

7Y x2 (75 Fans)

2. TPV RNDLEERCRY., 4 KDRY  (M4x8, Torx T20) TEELZ T,
T—=7I (F1, ) PEEENTICRHIEmAOY MIBINTWS I EEEELET,

(M4x8, Torx T20)
(#BCenter kit)

D15514.03 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX F& & /71 K. BEEERD {F (F 23 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



7.2 TrES1—/LEERD 113

1. 2008KF VR EEDT I MOSSBLTIES . 2. 7PVEY2—ILEWF Y NTRIDLICTFAL, HICHLIA 3. 2 DOF Yy NEBHET,
BET,

7~
° £ a
LSS - =3
[ ™ LY S
= P - RS
=
= (=8 \ iSS
= = = LSS = = = i = ~
= = (S i
= [SNQ - = - H =
= ! A=) = = 1Y [SUN¢
= . (- = (=S i (=N
= d = = - = = | =
=3 ~ = = u ==
= ) - - = - - - -
(S8 (=3
) = - - = - =
= ¥ [ ) = ) [SS
=Y == [ = LSS
T o= QY s = = = e ® =
P > = . ™~
77, 2 [= - = 2 ] =
L3 = % R=-1
(= = - ¥4 = -
= LS A= QV =
= L4 *
) == =3
= L8 =3
X \)
e AV, VAV,
//\\\'Z\ INA [\
BTk b

D15514.03 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX & & /4 K. BEEERD {17 24 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



7.3. 77 EIEIEESICIERT T D

RICRILSIC. 7y =TI (F1, ) ZEeAR L. 1EIERRICHE:
HWLUET, 2 20T 7V IERA—DHDTY,

3

oo oo o
o oo
@: @

9]

Tr7VEIa—=ILA

}‘g
=
‘<i ® °
18 U =
A3
5| LSS ~
Al 3 =
o ]
| ~
7| i - e
i - =
i -
¢ i =S
J (=
B T
-
= =
O = T
v} [ -
[ll:: A
= N T
= 8 &= o
i | =3
]
.

O

Bz N o

D15514.03 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX F& & /71 K. BEEERD {F (F 25 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



8. EETZT v hERDTITS

INERREZ TS0y hE FNZROEIC 1 DEDfFIF. FhZh
2 KDERY (Max8, Torx T20) TEIELET,

@/,

BT 9N (75 Center kit)

FETST R x2 4@ %

(M4x8, Torx T20)

e I - Ny
2 R R - S 2
TS e e e o o= e o o == = =1 /s
g doey . (£ SO s
- ST S
AL Y. N [ .

D15514.03 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX F& & /71 K. BEEERD {F (F 26 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



9. 7T 7y RO TS 9.1. PYFF Ty NEETETS
PUTFT=TIVERNITEL. 2 DOT7 VT FIT Ty N EZNEFN 2 ADORITEELET  (M4x8, Torx 720)
VAFAICIE. 2 DD Wi-Fi 7> F7F& 1 DD Bluetooth® 7> 7

FTHHDET,
FYTFT=TIETZ 7y MCERICERD STV, g
w77 VT HBEIE FIBNTEROFIFET, '
4x
2 Bluetooth 7> 7
F757 vk
YT (7 Acckit2) %?

Bluetooth 7T+ 7347 v b x 1 (FYTFHT—TIAAE)

Wi-Fi7 7+ 7
7k
%
7|

ik

. ® o 0o ® o o o

L A A

(M4x8, Torx T20)

f44aq9aqaa14d74

@

J

D15514.03 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX & & /4 K. BEEERD {17 27 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



9.2. ZYTF =TI EIMRL. I—T v IICiE# 95

1. RICRTLSIC, PVTFHor—TILERRLET, 2. PYTFH—TJIEA-TFyUICERUET,
FLWPYTF+EIA—FTYvIDIELWIRI P ICERIT D E
NEETT,
FHICOVTIE. YATAICREBEL TV 2 R2 B RERZ S8

LTKEEW AV FA Y THOAFTELT,

EE Wi-Fi
| e TYTHA
o

¢
®
A
> 0 N\
n"n_
, 4
‘
[

U i
]
[ ]
ﬂ : - e ]
\ o { i
‘ - = i
:ﬂ ‘ o= A\ E"
el = 2 ] 'ﬁ* Dl ®
g =z a
U A\ — = \] A
1 X | :
b SO =
] QWQ P
i a E
Z %
& .
Q%I]W Bluetooth | ©~
/ uetoo
v&% TUTFIN ®-

@/’\ I=

D15514.03 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX F& & /71 K. BEEERD {F (F 28 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



10. AASZEEAT S 10.1. AXZDIEFIEEZ 10° ICFRET S 10.2. T—TINEDXZICIE#ZTS

NASDTEBICHAS DEREEEFET 215D 2 DDRTAY 1 T 7IVEDATICERLET (C1. C2. C3) . 85770
HihEd, R LE A,

2. DASDERRAYFHAVICBO>TNB I EEERLET,

12v——=s583 O

° {

HAZ (7 Camera)

AT x 1

+AOv =754 318 (7. Center kit)

\ EVIEVS<DIBRLT, 2515 -% 10° Bin LT, Thid.
CORACLERENBETT.

z=<

FETUSEYIZDHI—EU><DRLET,

J

D15514.03 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX & H 1 K, BEmED -+ 29 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



10.3. AXZ&TZ7 v NCEETS

1 AASOTEBBINSBEY ARALET. FIE 4 TonE 3. IASTS Y OB B BT —TLEBLE T, 4 T—TIERAED TSN FI, TS5y R EHAT
T5r N B ABET, PEYIETVITLET.

2. HASTSHYRDTICHZINSOEERS Y N EREBLE <
¥, FIB5 THAST—TILEBART B-HIcERLET, <
<\ i V!
! '“Aa?yﬁ
Ci =~/ a \ /e 'Q\_V
PLAYAY, VAVAy AV
BIERA > b HASED LD ER| BT, AATHL D EEESNT
WD EERRELET,

D15514.03 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX F& & /71 K. BEEERD {F (F 30 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



10.4. HXZ&J—T7w o IBIGE8(1C 15 95
MICRTLSIC. T —TILERRLET,

- HDMI(C1) T—TILEAATHIME (C2) r—T I EI—TvIIHERLUET,
- BET—TIL (C3) %#BIRRITERLET,

IR 5,
5 — 1 @
T i
® ~ ) i k- % !
= ~ , }! ”
o = O 1 -
- = | & 0
; 4l i
= = | \\) il?% o 8
= ; ) = o o)
\ - = | = . § = 2l e
¢ = iy I =y © -
B ( = S *ﬂ = : \ \ }! M
\ U ~ = - ]] 0 11 of
: = ) v
? g - = < "!ﬂﬂ . : = e O ;'I
o ) [l :
o > (S8
oSt e O o T =
i S =
OSEO0, e e

[ —"
(@

4
e
[ —

—

D15514.03 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX F& & /71 K. BEEERD {F (F 31 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



M. 75+ =BbF1%

FIESTEDF S =TT TN D4y T T T FEAR
ZOEBIC 1 2. AATDOARMAIC 2 DEDFITET,

3D0OMAyT 7Y TFIERLBHDTY,

TVTF (7 Acckit 2)

7VTFT x3

e

D15514.03 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX & & /4 K. BEEERD {17

KRR

ii/&

¥/

1n gy SN/AN
B /

7944494944 4d90904
ﬁﬁg/
e @ =

e

D

@ &
=
/]
/

o ® o o o

D

=

#

32 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



12. BERT—7 ) &&E#H 95

EIEFAD HOMI &7—2Z)L :

7 (S1) BLVE (S2) BEOD HOMI =T )ILE=d—FT v
[CERLEY,

RICRYELSIC F—TILZEHR L. EEDRKICERICAS
THTHEEEY, ¥—7ILEFIE26 TERICERLE I,

BEIEIDERT—TIL:
ZfA] (S3) &AM (S4) oBEOERT—7 /L%, FIHT 2
PYAREV2-INICRY Yy I T—TTEELEY,
RELREX. BEEESRIVEY NDOMEBICL>TE
BDET,
INSDERT—TILIE FEAEDISE. BEICEFSNT
BESINEY, CCTEEMRY 7 RERL I EATMERIZE L.
BCEBRTI—TIESHAREIY2—ILICEAETELT,
BEY YDAV EY MIT—TIL 2T 258,
BEOT—7IRGEFERLET,

F=7FFIE26 CEEICERLE T,

D15514.03 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX F& & /71 K. BEEERD {F (F 33 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



13. BRET—TINEXRYNT—=0T—T IV %2 EH T S

1ENG88E I— T v I ICHEHRLE T,

BEsRE I—7 vy (D) MLy —7 L zERLE Y. RICRY
L5 BHRLET,

XLYDRYNT—00—T)L:
RYNT—0—TNEI—FT v (E1) [CEHELE T, BEER
yRNTD—=oYry MR TT—7 IV EBRIgT 315513, BE
OT—7 IV ERREERLUET,

FERT—TI):
T—TINEBRAN) YT (E3) [CHEHELE T, BEERY ~T—
IVTy MBI T =TIV ERRTBIBE . BE0T—7
IWERREFERLET.

Sessopscsesy
R

D15514.03 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX FRE& 1 K. BEEERD (T

34

-

@ :Ni
il -
‘B

@

T

’L\L
a g
i ||rcﬂ©

. DAAAAARAAAAAAAAA AAAAAAAAAAAAAAAE AAAAAA AAAAAA
€ <

o N
5 5 0 5 ® ° 5 & 0 5 o
[ — R — ——

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



14. /MU &EHRITS

DURATFAICIEIIME I A ODRETY, YRAICTFAT AV FETIFINRA I ZEFX LISHER,
YP—RN—F4DIAIYVVa1—avEFERLTNRIEELNHDET,

FFaosv17:
BEOT—JIERGEFERALT. (7T T ET—TID 5V ATAICERBRLET, KIC. Zh5
#1—Tv7 ( ) ICEHELET,

W b

rqqgeaqaeaqgaa

z
I

-7
o)
a

If

1
P

AU (A Tvav)

T—7I=17 (0..3 {&) T=7Ix142 70 (0.3 &)
#E: Acc kit 2) (#8 : Table Mic Pro)

P—RNR—=FTURYT—DIA I ZFERLTNRISENHDET,

D15514.03 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX & & /4 K. BEEERD {17

FIGIAT x 1
BEOT—JIIWEGEFERLTC. XI5 —TI 2T —TIHh SV RATAICEKRLUES, RIC. =T
2 (MD1) ITEHELE T,

-

/i

aA—7Tv7

o

= S NN

,,VAKXW

(L0

O®

BHDT I :
A—FRYRZA(YFENLUTIRAVZD—T v I ICERIDVENHDET (BERNESR) .

T=TINDZFEICA—RYIRAYFZEREL. A—TFTv 7 (x 1) [TEHRLUET, £le. IV FEER
(x 2) ICEHUET,
RAT%E AV F [CEHEUET,

8
=
1 L
N |
h .
L
=~
|
|

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



15. Room Navigator £ 7Lty 75—

Room Navigator :
Room Navigator Z1—7v ¥ (E4) [CERHLE T,

. FlIB14TTIZIRA7ICDONTERALIZLDIC,
TN EoTI—H Ry hRAy FEEHEUZGEIE. O
—TF v I TIER/RL ZDAAyFIZ Room Navigator (E4) %
ERT2EHTEET, CORBRIF. BERICITRSN
TWEEA.

TLEYTF—3T—TIL:
1 KU EDTLEYTF—yavsr—TIEd—FT v oI E kR
L% 9, HDMI (E5) E/zld USB-C (E6) Z{ERTE XTI,

T=7IICAN>TT—T I 2R Y 25713, BEDT—
TIVEREFERLEY.

Room Navigator

Room Navigator x 1 (#: Navigator)

J

D15514.03 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX FRE& 1 K. BEEERD (T

7

avir—JI &ERT S

36

AET—=7I

cad o4, 4

il
0

A-7Tvy

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



16.2. _LEBH/\—ZED 113

16.1. t1 KA/\—ZED 113
RICRILSIC, EEBAN—ZEBELE T, HHICARH. RICHR

16. hI\—ZHOF1T5

AR TIOFIEEBELET. [:=3
1. BRICRTESIC YA RAN—ERBLES. B9 LHTRL DLENN—ZRELEY, HN\—EF WIHOTARTOAY b D
A RICTETHRUAHE T, LICELENBDET.
— HEAZENSBEREBRNES ST B8, H—HREBRIC
BNALNESICLET, 2. 7Y T Fr—TLICTFELBRLES

ICUET,

NSO 7IEHRRAM
(OFED. 7YTFOL) TY

TIN— (75 A)
HARA/N—x2 418 %
) (M4x8, Torx T20)
2
2. 2 ZXDFRY (M4x8, Torx T20) TH/IN—ERBELF T,
<

EERAN— () x2

J

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.

D15514.03 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX $2& A K. BEEERD f |7 37



17. iR =X EHTERZFIVITS

17.1. BEiRz=F LD 5
INT VI EBEOEERDEBENAIRTRETLEL .

ZIT HIFPRAT—ZE>TINTDT—TILEEBEA LT LD,
TL—AICEET B EEHELET, AN DZEOFAN/HBNES
(2957, T—TIMEEBE LV RE—D—HSEEN TS
EEERLEY,

B77AFT—ANZv T T AREEBBOTOT—T I ELLHET,

D15514.03 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX 53 & /i K. BEEERD |4

17.2. BJRDFTvo

COBAET. VATAE—EHCOyEY MIEREL L Toay R
—XV D LED A’k EAMERTDLIICHELET,
HAZ (BRRA1YFHD)

=T (BREAYFHD)

L TVT (BRAAYFIRL)

. 24V PSU (BREZA1vF&H D)

5. Room Navigator ( &EjR X1y F7#L)

LED M FAEBO&ATUES, Vv b EDv b sihE Bt
[FEHEITUE T,

A WN =

LEDA'IEERICENTULRWNEEF. FIICR> T 4y —7IVERREER
A1y FaRERBLTESZ N,

38

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



18. AE—H—J V)L ZED F1F%

RAE=H—=7))L (COFIETHRAZIIT) ETETIIL (FIE 19 T
BHIT) F EES5HBRBOBRTHEBES N TVE Y, I—F—¢&
HERMIEAD T VIILTRUTY, L&/ TERILEERDET,

BRICEFT—I0HH. ERIERRIEESICRAZRET 21 EZX
AMUTWETRICRI LSS ERERT VI EBENED LR
LT,

Z2E=h—=J I (#5.:D)

TEIIAI RE=H— T UL x 1

ZEO—F—x1 A x 1
ZEfEsR M x 1 BiERM x 1

\

BRIV (ER) x2

\

EERRIL (FpR) x 1

34 {8 % TV x1

<
(M4x10, Torx T20)

=
34 {8 ) 4 {8 @

(Plastic washer) (M6x8, Hex 4mm)

J

D15514.03 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX FRE& 1 K. BEEERD (T

18.1. RE=H—T VL E#AIZ TS

1. THERIA) RE—H— V)L %, BiEE FICLTESTEER
RIGFRICEZS £,

2. JULDRTICIE RVRBDRI D HDET,

EADIA—F—(F. FI—F—D 3EKRDRY (M4x10, Torx T20)
ETYr (Plastic washer) TZVILOE@EICERE
SNTVET,

a. RICRILSICOA—F—%2RVICEELET,
b. XTICTv v eRELEY.
c. TyivEBL RTICELIAHETY,

39

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



S
13 f5 % 13 15

o

¥

D

fal

=

[P

oD
< b
L
&
=
LW
ooy
0NN
N
o
|}
(PN
B <
© o

+ 13 KDXRY (M4x10, Torx T20) &Iy
CEESNTVET,

2% (Plastic washer) TZJ)L|

A
=)

3. ZRDFERME |

HET,

c. TyivEBL . RJICELRA

U
oo D5
e '
%Tﬂ%
Y olhE

0 N &
Eiﬁwo
%:@...19
Llgxn
N ANWEVE )
Wy =225
ERSDWV

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.

40

D15514.03 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX FRE& 1 K. BEEERD (T



.
15 1% % 15 12 <y>

o
¥
D
fal
E
g
4
W
N
N
Sh
1€ gy
W
e
fo 16
k=<
SR
X
fou L
K
©
a
)
™
<
W
"

-

1 15 RDXRY (M4x70, Torx T20)

BRI R
&ETw ¥ (Plastic washer) TZ UL

=
al

4.

b. RTICTy Vv EBRRBLET.,

c. TyIvEBL RTICELIAHET,

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.

41

D15514.03 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX FRE& 1 K. BEEERD (T



18.2. RE=H—T V)L ERD (1175
1. JULEREBTAROHRY Y M EREBLET,

D15514.03 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX

REBEAA R, BEEEO

2. 2E=H—T V)L ZBHEHICENT, TARAZRT Y bDLICEZET,
AAZDIRDPBEYNHID LSS, WAZZEICENLE T, XIN CROFIE) LEDEET,

A OQd
VatYAV,y AY,
i'gﬁ%{gﬂ%}
Avavavay
YAV DAYy A A
AYavavave,
\Way AV,
AVvs

ﬁ\'\

3. 4 DDERY (M6x8, Hex 4mm) TH YN EEELF T,

I XERREENN]

42

KYA¢YX‘A y
Y#‘Véy‘“\”/
i oy AYAY-AYAY
VaATay, B
Ya
v,

STAVQY)

4

v, ‘ ‘
YOG

AVay,
Yy, &Y
Vv,

NLLEAK
Yavas AV,
Ahé}, q

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



18.3. 7V HIEATS

AAZDEDICTAV YT ZRELE T, UV T TUILEAAZ
DEOHIERES ZERUE T,

gaadaadad4d4g

d4qadadaq14d4d

D15514.03 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX F& & /71 K. BEEERD {F (F 43 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



19. FERTVILZED 175 19.1. FEBL UL EHAIITE

1. __F'I_ﬁﬁ’&—ﬂ:b’c‘ TERAIMILOERY VIV EFESTELRRLRS 2. JUNDRTIZIF XIVADRI D HDET,
2E—H—5 UL (FIE 18THEHLT) EFHI UL (COFIET mi-ESET. EEDI—F—lf, BI—F—0 3 KORY
HAHIT) 1F. EB5LBHOTHETEH SN TWET, I—F—¢& (M4x10, Torx T20) &<+  (Plastic washer)
FREMIEmAD T VILTRUTY, EEY/ TEB/\KRILIEERDE,

ZFERALTCYVIILOBHICEESNTVET,

a. RICRILSICO—F—%2RYICBELET,
b. RUICTyIvEBRELELT,

c. TyIvEBL. RTICEVIAHET,

TEZVI (7E: D)

THERRIAIVTERT VL x 1

Ad—F—x1 AfkEx 1
<7 &
LT x 1 AR x 1
\ \
ETEBNRIL x 1 BTEB/IRIL x 1
\ \
TEB/CRIL
(FgR) x1

328 % \

(M4x10, Torx T20)

=
32 1@ (,} 4 {8 @

(Plastic washer) (M6x8, Hex 4mm)

J

D15514.03 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX $2& A K. BEEERD f |7

44

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



&

(=2
=]

13 f

13 & %

for

i

D

fal

=

E

oD
< b
L
%
o
LW
ooy
0NN
N
o
|}
(PN
B <
© o

BEEShTNET,

1 13 K% (M4x10, Torx T20)

B

A
[}
&ETw ¥ (Plastic washer) TZ UL

3. ZRDFERME |

AHET,

c. TyivaEBL. RT(CZEL:

fes

D77y IE T

LT<
DL E Rz @

==

=
=N

L5100

(AN

M E ELKECEY
oF

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.

45

D15514.03 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX FRE& 1 K. BEEERD (T



&

=z
=]

13 f

13 1% %

TEOIC ZEREDNRINERTICERBLE Y.

o
6
Bl
(|
7
Ll_
W
N
x
I <
52
B
1
#6 &K
©
A
Y
D
A
S
S
X
S
o
EaV
ERY
o
N
mﬂ
®
®
<4

ACI -
v (Plastic washer) TZ UJLI.

=]

i

4.

b. RTICTyIvEREBELET.

c. TyirZEBL RTICELIAHLETY,

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.

46

D15514.03 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX FRE& 1 K. BEEERD (T



19.2. &8O UL EERD(H15
1. JUIOEERBEICHZRDT v %=ERLET,

TINERDT T 5DDTYY

TARIA R w MTH
726D T7v 7

2. JULEBNIZRE, ZO L HZTARARY v M ERBLET,

Wicecraraaag

D15514.03 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX & & /4 K. BEEERD {17

47

3. FEZ VUL ERICENT, TARART YD LICEZET,

VavSTAvay AV,
RIS
vaa Ak,‘“;k AYAVICVAY (Y AYs
A
Y §
A

Q

4. A DDRY (M6x8, Hex 4mm) T UL EEELF T,

(XEARRRRN]

gqararav

et
sl
s ==y |

YAVAD AV y, AR
s g
P YAV y AVAW, S '~
BSOS
Yavea

\/
20
AN

AVay
AVAy

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



20. -Ij-,r |\/ (*)L#&Hﬂb{r_ﬂj’% 1. RISRTESIC U RARILZBALE Y, LTORENELRBBLSICEZEDEET,

2. 2 RDERY (M4x10, Torx T20) TE/INRILEBELF T,
YARNRIL (G5 D)

FoA RIRIL X 2 0] = N
i e [ \

©

4 1@ %

(M4x10, Torx T20)

2 & % (R E)

J

D15514.03 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX F& & /71 K. BEEERD {F (F 48 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



21. LEE%ZEHET D

BEHOEMEICHS VESA FIBDRICT 57 v b 2B £,
CCICRESNTVBLSDFMIC OV TR I T v DS
[CHB/ENA FESBUTIEEL,

EAVI—T A RAT—A X1
(76 : VESA bracket 1)

BAVI—TzART—AX 1
(#: VESA bracket 1)

FAEEARET L —R x 1 2x
(#&: VESA bracket 1)
B (M5x6)

4 (76 : VESA bracket 1)

AVI—T A AT —LAZEHICEE T BIcHDRY,
AR—H, BLOTy v —APMBLTWE Y, BH
BB DEFERALET, RIEAR—YDNThO
HHICLEDLBRWSHE, REENVDEGR/N\—FUT
TERABRTARENHDET.

J

D15514.03 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX 53 & /i K. BEEERD |4

21.1. BEIDEEICA YT —T 114 X T7—AZED (115

AV —T 1A A7—LZBEEOERICED T XY, )NOF|ZH
HORICEITEYT, MADTF—ATRUNAERIh TSI L%
ERELEY,

AVHG—TTAR T—AITEAVIT—T A ZF v b (RTERR—
YOty ) AMEBLTWET, BEICE /2D EFRLT S
Wo RIUEZR—Y A WThELERICHELRVNESE. BHTH
BIENELNHDET,

B HENRYY—HS0. BEOERDFEVWAEDWTOHAR
TAVIELS TS,

BEE/ Sy T—IDTENL AICEWEHICLET, /3.
HETH—RESHVEIC, BFEZ LICLTESZEY, BHICE
PEDBRNESTFELTIEZN,

49

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



21.2. JHEEOJRET | — R T —T 11 X 77— A% 95

1. BEDA VY —7 A ZANEOKFIERZAELE T, 2. TL—REEIEFL. 2 KORIEHHTHEBRSICEELE Y.
FEERTRET L —R (&, 400 mm ~ 600 mm DFFDEREICIHLTNET, /

1V5—TxA R
DEERE.

/9 FIE. 400 mm, 500 mm, £L T 600 mm DIEEHOEEMEERLET,

Bl A5 —T A ADIA 600 mm
BN TWLBIHEE 600 EX—U2h
e/ YFETTL—REEIELET,

D15514.03 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX 5% B A+ K. BEEERD (T 50 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



B DEE &

ol
A

4. TL—ZAPRE2([HTTVRWNMGEEIE. EENEEBICHANBNLDIC. 2 DDTL—X
CRBICRY I T—T%=4FHET, TNICED. HYHTZEWDI /A XD FHLESNET,

3. AVI—TART—ADBEICT L —RZEEL. 2 KDXY  (Mox6) TEELET,

/

,, \

Y

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.

\hr
N, W,\,\“\\M\

&,

\s\\‘l d
W< O

51

REAA R EEEOMF

<
&

D15514.03 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX



22.VESA L=l D E%FET S

22.1. VESA L—JLDIFL I \zigZE EDl13
1. AVI—T A RAT7—ALEELEBOBOER d ZAELET,

2. T—TNEFzyv LT EORICVESAL -V ZHBENT BN ZHERLE T,

he (=Y s o ’r:
VESA L—I)l 9
ZEE
105-135mm -
(4.1-53 1> F) 1HLU 4
135-165mm
(6.3-6.51>F) AED °
Q
165-195mm
(65-7.74F) 3&6 °
L—LEEE
195-225mm e °
(7.7-8.94F) RS ° IBEAED
2 2,
225-255mm - —— 2 KDXY
(8.9-10.01 v F) °
o
255-285mm o
(100-11.24>F) 6e9 o
285-315mm
(11.2-12.44 v F) 7.£10
315-345mm
(12.4-1361 2 F) B -
)
1

A
=215 mm (8.5 A VF) D JFE. L—=IL&EIN 4 & 7 [CEETZ2NENHDET,

D15514.03 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX & & /4 K. BEEERD {17

22.2. VESA L —/L D EZ55%3 55
MADVESAL —)LICDNT, ##EDIRLET,

1. VESA L—IL&ERFLANS, L—ILZBEELTNS 4 K
DRIEHULET,

2. L&y o7y TT—TILOREDMEICHELET.
3. XRVEBEBAL. LILEFHLWIEICLoAD EEEL
E3H

i '

-

1 i == f
¢ o Bz cille e
T I u e J ¥ al |

D
anw

;
o obT
C=xi
—
-
o

52 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



BED Ry T | Ry T 70 NERE

RYTAVE—RD
AVG—T A AT —A

Ry TFINE—RD
AVT—T A RT7—A

D15514.03 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX & & /4 K. BEEERD {17

BLTRY T 7Ub

BE%EA VY —7 1A AT7—AICHNT
e AVI—T A A T7—ADED
FIF5NTWBKEALE TEE DR
HEHoKDHEHUET,

INICED AVFT—TART—A
DOy I HEHES . EEI RO
LET

BULTRy T1v

BEEA VY —7 4 AT7—AICHNT
oo AVI—T A AT7—ADED
fHF5NTNBKFALE TEE DI
oK DETUET,

INICED AV I—=T A RAT—LND
RyTAVE—RTOYVIEINET,

Oy 3niB0NESE. TRICHEHL
AL EDNTERWCENRERTH
BABEMEN D D E T, BITHREEARA
—)LEfER (FIE 25.2 #588) L
T. BEEED FFEEDRIC AR
—2EHEIRLUET, ZDE. DOI—FE
POELTZE,

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved



23. AEEZED 1175

23.1. VESA L —/LICIEIEZH#15
1. MADA VT —T A RAT7—LE LD ERLT, Ry T 7 IR E—RICLET,

2. YRFTLOHLRORAIED S DR CEEZ L —)LICEITFE Y, HRRIC
TRILIC AVI—T A RT—ADBICHI D> TND I LEHERELE T,

AT

D15514.03 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX & & /4 K. BEEERD {17

3. BENRY T 7y T Ui HICRZES(C. BEZEDKDIBLET,
Ry T4 VE—RTAYI SNBSS IF. TEROBRITHAER—IL&EA (FIE 25.2 #88B) L
T, BEEEDHIBEDEDIR—RZLKULEYT, ZD%. OI—EPLDELT LI,

4. VESA L—ILDIEELWIEICH 2IHE (FIE 22) . BBEE A 1E 15 mm (0.59 4V F) K (T X—
IDLEFIFT) ICBIETTY, Z5TRVNGEIE. BEZFE LT L—ILZ EFETICEBENT
BZVEAHBNET, ZOLRNE, FIF 25 TT X¥—2ICEbETERDSIZAETEE A,

5. JEEE B ZIEREICAIELE T, FE 23.2 THEICBEDET,

(0QY

T
<+— —>
JIILD [FRDZ ExTR
LET,
VAT LRRAF
- 1t - EEOLER
S Ey—
( e (©c20) .
sy e WOfIART
! Tz Lic&Z0EMm
L B:: D_LEP
]
U
VAT LRSS
54 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



23.2. [BEZTZTYRDINY/N—EFZEI TS

1. BEAROETLSIC, EHZP><HRLET. 5. BEIL/LT Sy bR y/\—DiaEE C ZRIELE Y. RIC. AEEOR bv/\—%. ZOEBICED
2. L—ILOLEICEESNTWSER T ST YDA Y/ A—EBDIFET, TTRHLET, ALY/ —DHUWIBICEE LSRRI ZHDET.
prorull [ul:1u]uje]

L0 A O
PErREEREERD

L T O I
EEREEEEERRE

- ol [ 15,
= [S]
@ﬁ73"7‘y RN wIS— = S n n

= e

g = e
3. RITRTEDIC, RY (Hex 4mm) E4ESH, AMYN—E2ZXZA RIETET, ’; -
2FED, AMYN=EREHENA VY —T 24 A7 —ADEDEEEE THBVELNHDET S 2 -
(ZZT B IFFIE 231 TRIELIEE#TY) e
] -

UUUub. - | AEEAOEH

,68888888808@BRE0G, | 757 yRAky

Pl e
=]
>
o/ He
- afs=
EEEAOEE
N TS YRRy
)=

4. XIZFEHT A y/N\—ZFHULWEBICEAELE T,

D15514.03 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX F& & /71 K. BEEERD {F (F 55 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



23.3. [BHEZIFUWMEICTEE T3

1. ZROBEEDLIA IS LI TBHL. 20HA( Y5 —7 T XA 7—AN BEZ 57y O 2. BEAKY T Ty T U BB LSIC. EEED><DIMLET.
Y-S & SICLET, CoT BEOELEATULD T v—2—BLTNBAF v o LET,

MARRICRIEDIC. AV I—T A RT—LIBLCHI D >TND T EZMHERLET, KECFNTNBIEA L. BET S5 hDZ v/ —h B 25 CBEILET (FIE 23.2
=S5H) .

FEEAMIC +/- 20mm (0.79 1V F) UEFThTWBIEEE. FIE 22 ICR>T VESA L—)L
DHEBE%FAEITLZNENHDET,

FIE 25 T WADEHEHDSS LRITEMABLITY.

g
@
9

M =— =T

D15514.03 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX F& & /71 K. BEEERD {F (F 56 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



24. AEEZED (3%

BEDOEHEICHS VESA RIEDORICT S v b DT, 24.1. £>45—T71 7—A 7/
CZICRHSN TV B U DFHBICONTIE, 73T v hDEAIC 1YY =72 XJ EROATI75
HBEREANA R EBRLTES . AE@EIC. ROFIEZHDERLET,

1. FE 211 ~ TEEOEEICAVYI—T AR T7—AEED T3]
2. FlE21.2 ~ TAEAEETL —ATIVI—T A AT —L%EERT 3]

AEE
B x 1
EAVI—TTART—A X1 BAVE—T A AT7—A X 1
(#% : VESA bracket 2) (#6: VESA bracket 2)
@ )

AEAHETL—Z x 1 2x
(#8: VESA bracket 2)

g

(M5x6)
(78 : VESA bracket 2)

\ J

D15514.03 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX F& & /71 K. BEEERD {F (F 57 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



24.2. VESA L —JLICHBEIDEE %15

1. WHDAVI—T A RATF—L%ELo>HDEHLT, Ry 77 IRE—RICLET, 3. BEARY 7Ty T UIFFILBDLIIC, BEZD>CHIALET.
Ry T4 VE—RTAYI SNBSS IF. TEDBRITHAER(—IL&EA (FIE 25.2 #88) L
2. AlDBEE% VESA L—ILICHNI T ZRIDA V5 —T A A T7—ANBET 57 Y DR b v/\— T EEERIFIBEDEDAR—2ELL LET, ZDH%. HEOI—EPHIELTZS,

[ChNn5L5ICLET,
HARBICRIESIC BICTYIADD > TSI EZHERLET,

ZIT EEDELEBATIILD TIX—0E—BLTWEBIFTvILET,

KELCTNTWBIHEE. BETZ7 Y DI yN—D—HITHETHELET (FIE 23.2 %
Z28) .

FEEAMIC +/- 20mm (0.79 1V F) U EThTWSIFEE. FIE 22 ICE>T VESA L—ILD
MEZFAEITLZNENHDET,

FE 25 T MADEEDSS ERITZMAELL T,

D15514.03 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX &/ K. BEEERD f|F 58 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



25. HEZ WA TS

AVT—TIARAT—ADI\Y RRA—ILEFERT 3L BRDSS
ERITEWABTEEY,
BIHABN\VRILEZFERALT BEEAKETCRUSSICHZ S
ExERULET,
BITHREA/N\Y RRA—ILZ2FERLT BEOI—7F—»TY
IO SEEBICHRDLDICEEICERDTITET,

AVF—T A AT—LDFEMICDONTIE, [FREH A R] 288U
L&,

D15514.03 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX FRE& 1 K. BEEERD (T

25.1. B357%
+/- 20mm (0.79in.)

S FEE/\Y RRA—)L
(Hex 6mm)

Z

—

Iz

e

2]

— o

= P Y =4 3
=K r——0 7
DED DO E DO E DR E DR E DO @

IhSDERNRE
BRAREBITE
SERFELBRTS

&0\,

25.2. BE{THEE
+/- 10mm (0.39in.)

BYTHER/\ Y RR1—)L
(Hex 6 mm)

@

X
(ol i Y o Y i [ Y i} =} i Y i} = X i ) s i )

— o — 0 —

122

= 0

FRAEADAEICRT
OB BESAK

R BRI
SER{THESA K

INSDOTRNMREERK
MREBZCRITERAZEL
BT lEENn

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



26. {t k¥

1. BEISRETAMILERDNLET,
2. HDMI (S1, S2) BLUENR (S3. S4) ¥—7 )L zEEICEFELE T,

3. T, BEROERT—7)L (S3. S4) ZBEEOIVEY MIEHEL
£9.

4. IZATLEA—HRy N (BE1) EER (E3) 0dv Y MIEHELET,
ARAZ, A—=Tv 9. BLXU 24 VPSU OERIA(YFHAVIC
BoTWBRENHDHET,

5. BEICRRSINDIERICIE>TEELN,

- JAOVT DRI ESNES, TINARY A TELT IRoom Kit
EQX] Z&RLET, -
MESBRIATEERTZE. VATARBAFESDICENME
LEtBA. BEZEBIETSICIE. T/NA REWEIREICU Y M
L.ty NPy 7O —REZBEEITIZHNELNHDET,

C o ORDAPIOR Y RERITUT, ELWTF/NARIYA TEBELET (A 51V
DTINA ZAAPI i€/ RESBLTZEW) ¢

xCommand SystemUnit ProductPlatform Set Platform: ROOMKITEQX

D15514.03 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX FRE& 1 K. BEEERD (T

60

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



FORIBARE

COXYZaT7ILICREHIN TV SRS LR RBICETZIERIE. FEHL
[CEEINZIEDAHNET, COIYZaT7ILICEEH I TNERIE, 1B,
BLUHEBEIEL, INTEETHZEEZTVETH. AR THNER
HThh, —tIORIEDEEEEDLBRVNBDELET, DY TILICE
HINTVWRRBOFEAIE. IR TCLI—F—HlOEFEERDET,

HHRYUBADY T D7 SAEVRAERERILIL. HRISH TSN

Finformation Packet] ICEE&EHIhTHD, ThblE BEERITE>TE
FICAEFNTVET, FHIhTOWARNSEICE. RIBEICTES LS
(A%

VZOAMRALTNS CEP Ay ¥ —[EHEHEE L. UNIX AL —F 4>
5 Y257 AD UCB (University of California, Berkeley) /X7 w4 K
ALy K=TaveULT UCB AMELAETOTSAZRALIEDLOT
9, All rights reserved. Copyright © 1981, Regents of the University
of California.

atfran]n,
CIsco

CZICRESIN TV SO VWHRBHRIEICELST. FHOITRTOY=Z2T
LELVYIRIT7E BELEDTMRIROEF] LUTHRHEEINET,
VZAB LV EEREEL. AR BEERNES. BLUIHRSORIL.
BHUIFERDBIE, A, $EEBITISRETBRIAEEH 5T
PRET S LML HRFLIIBEROINTORAEZHRELE T,

WARZIBEICEVNTH, VAOABLUVZOHRBEIL. COXZaT7ILOE
BAFERIFMERATERNCLICL>TRET I FEDER P T—YDIEE T
UsHET S, M. TRER. BRM. 2V EHRHBEBEICDONT Hok
ZABEMEN VR I FZOHBEICHSINTNTE, ZhEICHT2E
Fr—tBbRNEDELET,

ZDRZaFZITHERALTNS IP PRLABLVEZEEE . EEOTRL
ABLVEFEEESERTEDTEHDE A IXZ2T7ILOFOF], a7V
REA Ry bT7—2 MROVE. BLUOZDMOR L. 5RO H»EBHE
ULTERSNTWET, SAOHICEKBED IP PRLRAB LV EBEEFEEHE
AT LTH ZNIFERNLBLO TR BRO—HICLED

DTY,

FIRIAREBEY 7 MIAKIRE RSN E A, REFERIEA Y T4 V%
BRLTES,

VAAFHREZE 200 BRFICA 74 RAEFBRLTVET,
BA T4 ADEFR. BEES. FAX FEFYHHD Web 1
(www.cisco.com/go/offices/) & &L 2L\,

Cisco & Cisco O, Cisco Systems, Inc. £/=l3ZDEESHTD
KES LU ZOMOEICE I 2B FEEL/EE@mETT, YXADEZED—
E(ZDWTIE. www.cisco.com/jp/go/trademarks % &< 2& L\, Third-
party trademarks mentioned are the property of their respective
owners. [\—h+—] EVSTEEMMERINTNTH, YRILfBHORHIC
N=hF—BRIFEETZELEERIZEDTREHDEEA. (1110R)

Cisco Systems Inc.
Corporate Headquarters
170 West Tasman Dr.
San Jose, CA 95134
USA

https://www.cisco.com

D15514.03 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX FRE& 1 K. BEEERD (T

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.


https://www.cisco.com

